Problema 1.6 (Andares de amplificagdo simples)

Considerar o circuito representado na Fig. P1.6, em que o transistor tem
B =100 e tensdio de Early V,=50V.

(a) Determinar o ponto de funcionamento em repouso.

{(b) Calcular o ganho de tensdo, a impedancia de entrada e a impedancia
de saida.

(e) Se v; for sinusoidal com frequéncia na banda de passagem, determinar a
amplitude maxima de v, para que ndo haja distrog3o, com a saida em vazio.

Ve=-6V  Re=1KQ
R;=40kQ R;=2kﬂ

R1=20kQ C:=C2=I]J.F
Rc=2kQ Ceg=10pF

Fig. P1.6



